

## 吉林省近期迫害消息

### 杨军艳被迫害情况

4月23日,53岁的延吉市朝阳川镇法轮功学员杨军艳被延吉市法院非法开庭,被枉判三年。前几日,看守所突然告知家属杨军艳在看守所精神出现异常,没有送医院治疗的消息,也没把人交给家属赶快就医。

### 曲桂青被冤判

4月29日,白山抚松县法轮功学员曲桂青被开庭冤判9个月,罚款2000元。开庭后准备送走,在体检时因身体不合格,回到家中。

### 张玉娥被非法抄家

4月26日,舒兰市吉舒派出所警察闯入天河法轮功学员张玉娥家非法抄家,又胁迫张玉娥丈夫到吉舒吉丰小区家里抄家。非法抄家的警察有一位姓柴,此警察26、27岁,多位吉舒法轮功学员被骚扰都有他参与。

### 长春市乐山镇派出所警察恶行

长春市朝阳区乐山镇派出所的警察在2021年11月份对法轮功学员张海龙、王玉华等非法抄家,王玉华被绑架拘留。2022年3月30日,疫情其间又非法到法轮功学员马桂新家抄家,作恶迫害好人。

### 白山市江北分局队长孙之翔等恶行

2月8日,白山市江北分局队长孙之翔和一警察闯进法轮功学员张民家非法抄家,翻出一本大法书和两个炼功播放器,张民被非法拘留13天。

2月11日,江北分局警察闯进法轮功学员孙丽萍家非法抄家,孙丽萍被非法拘留13天。

2月16日,江北分局孙之翔和一个警察又闯进法轮功学员李雅惠家非法抄家,李雅惠被非法拘留13天。◇



金敏



酷刑示意图:殴打、电棍电击



## 通化市金敏又遭冤刑六年

【明慧网】通化市法轮功学员金敏女士,2020年9月11日在吉林市永吉县双河镇被绑架,被非法关押在吉林市看守所。2021年10月中旬得知,她已被吉林市船营区法院秘密非法判刑六年,金敏及家属上诉到吉林市中级人民法院。2022年3月获悉,吉林市中级人民法院没经开庭,非法维持原判。

金敏女士,今年五十五岁,原在通化市通化钢铁公司烧结分厂工作。在中共邪党对法轮功的迫害中,她多次遭到绑架、非法关押,曾三次被非法劳教,二次被非法判刑,在吉林省女子劳教所(即黑嘴子女子劳教所)、吉林省女子监狱遭受迫害。

### 迫害经历

#### 1、三次被非法劳教

2000年被非法劳教两年:2000年正月,金敏进京上访遭绑架,后被非法判劳教一年,在吉林省女子劳教所被迫害;因坚持修炼,又被加期一年。

寒冬里,金敏被逼在走廊里蹲着,两个小时一换人对她洗脑迫害,十天十夜不准她睡觉。她经常遭毒打,被狱警打得满脸、脖子都是水泡,后来狱警怕恶行被暴露,就往她臀部和大腿内侧电。

金敏还多次被关小号迫害,有一次在小号两腿被绑双盘,足足坐了两三天;还有一次警察将她绑在小号的铁床上,绑成大字形,一绑就是十八天,期间还把铁床喷上

水,用电棍电。她被松绑时,已经不会走路了,一个月后才恢复。

2002年又被非法劳教两年:在金敏回家不久,2002年3月5日长春有线电视插播,中共邪党吉林省政府疯狂绑架法轮功学员,金敏被通化市二道江区派出所警察绑架,劫入黑嘴子女子劳教所非法劳教两年。

2004年再被非法劳教三年:2004年7月,金敏、大姐金国兰、二姐金国琴回磐石看望母亲,遭绑架,金敏被非法劳教三年,大姐、二姐被非法劳教一年。

#### 2、2010~2013年又三次被非法关押

#### 3、二次被非法判刑

2016年被非法判刑一年:2016年8月19日,通化市二道江区公安分局桃园派出所警察闯到金敏在吉林市临时住所将她绑架,劫持到通化市看守所迫害。金敏以绝食的方式抵制迫害,生命垂危,被非法关押在通化市第三医院(即铁路医院)。通化市二道江区法院在病房中对金敏非法开庭,她被枉判一年。

2020年被秘密非法判刑六年:2020年9月11日,金敏在吉林市永吉县双河镇遭被绑架,劫持到吉林市看守所。2021年10月中旬得知,吉林市船营区法院在没有通知家属的情况下,金敏被秘密非法判刑六年,吉林市中级人民法院非法维持原判。◇

# 舒兰市牛玉辉遭冤狱残害五年

【明慧网】舒兰市天德乡法轮功学员牛玉辉，1999年中共发动对法轮功的迫害后，多次被绑架，二次被非法劳教，2016年10月13日遭南城派出所警察绑架、非法抄家，非法关押在吉林市小南山看守所，后被枉判五年，劫持到吉林省女子监狱残酷迫害。

## 一、在吉林市看守所遭到的严酷迫害

在吉林市看守所期间，牛玉辉绝食抵制迫害。看守所华队长叫嚣用暴力强制她吃饭，警察王茵对她拳打脚踢的同时还指使犯人打骂，不让牛玉辉上厕所，不让使用手纸，使大便便在裤子里。还给牛玉辉带上连体的手铐脚镣，使得她直不起腰。晚上手铐脚镣不给解开，上厕所解不开腰带就憋着，使她不能睡觉，持续了六天。

看守所李狱医给牛玉辉灌很稀的苞米面盐水糊，肚子胀得疼痛难忍。牛玉辉绝食七个多月后生命垂危，牛玉辉被送到吉林市465医院重症监护室。2017年7月6日，舒兰市法院去医院非法开庭，枉判牛玉辉五年。8月2日，已绝食八个多月、骨瘦如柴的牛玉辉被非法送到了吉林省女子监狱。

## 二、在吉林省女子监狱遭受的迫害

牛玉辉在吉林省女子监狱遭受了非人的虐待及残酷的迫害。大队长倪笑红、副队长陈熙、高阳等执法犯法，以减刑为诱饵，指使刑事犯进行残酷迫害。

大队长倪笑红管辖的八监区强迫坚持信仰的法轮功学员每天坐3寸高的蛤蟆凳，两腿并拢，两手放在膝盖上。从早上4点到晚上10点，中途没有休息。就这样牛玉辉被逼迫连续坐蛤蟆凳七个多月，如果不坐蛤蟆凳，就逼迫日夜站立不准动，腿都被站肿了。

2019年9月，八监区又开始

强制法轮功学员坐凳子上都是小疙瘩的凳子，两腿要紧紧的并拢，两腿之间夹一张纸，纸掉了就算姿势不合格，就拳打脚踢。坐时间长了，屁股都被坐烂了，象针扎一样痛，裤子都粘在屁股上了。

为达转化目的，刑事犯郑丹丧心病狂地往牛玉辉的嘴上抹尿；犯人宋国英和十多个罪犯对牛玉辉进行拳打脚踢，将她打倒在地后继续迫害……

2020年7月，监狱开始“清零”，迫害更加严酷。为达转化目的，大队长钱伟指使犯人迫害法轮功学员，不准洗漱、刷牙、洗头、洗澡。夏天气温高，身上都有味儿了也不让洗，上完厕所都不让洗手，还不给水喝，每顿只给很少的饭和几片咸菜，还不让花钱买东西。

牛玉辉绝食反迫害，刑事犯们粗鲁地对牛玉辉进行灌盐水，把她牙齿都给撬活动了，无法言表的窒息痛苦。后来又将她送到监狱医院继续迫害。狱医毫无人性，将灌食的管子反复从鼻子插进去、拽出来，然后再插进去、再拽出来……这样来回插拽，把鼻子内侧都插坏了，肉都要勾出来了，鼻子肿得很严重……

犯人们从连续13天不让牛玉辉睡觉，侮辱、谩骂和毒打，穿着鞋用力碾牛玉辉的脚趾头，往牛玉辉的鞋里灌水。冬天腊月，不让穿棉衣服，逼迫她只穿着单衣裤坐在冰凉的水泥地上。

她们把牛玉辉拖到厕所里，用两个水龙头一齐放大量的冰凉的水，往牛玉辉身上浇，一直持续浇了她七个多小时。

牛玉辉在吉林省女子监狱遭受的迫害无法用语言表达，以上的经历才只是她所遭受迫害的冰山一角。

## 三、吉林省女子监狱八监区的恶人

吉林省女子监狱八监区是专门迫害法轮功学员的监区，大队长钱伟指使刑事犯迫害法轮功学员。

钱伟不让坚定的法轮功学员买本和笔，吉林市法轮功学员雷秀香绝食反迫害，当绝食三天的时候，狱警高阳把雷秀香从床上一把拽到地上，七、八个刑事犯对雷秀香大打出手。法轮功学员周月玲上前去拉，她们又对周月玲拳打脚踢，把她都给打抽了，然后竟放一边无人问津。刑事犯王淑文说：“不这样做不行，上边不让（指钱伟队长不让）”。

吉林省女子监狱八监区恶人：钱伟：

吉林省女子监狱八监区大队长，是八监区一切恶行的指使者和谋划者：

高阳、陈熙：

八监区副队长，是八监区一切恶行的参与者：

刑事犯帮凶：刘平平、郑丹、韩迎新、王淑文、丛红霞、杨静、宋莉菲、查光。◇



酷刑演示图：拳打脚踢、长时间罚坐小凳、野蛮灌食